Utf 1 Utf 2 Utf 3 Pos. Material Anmarkning
2 1 - 1 Mastring Se standardritning 20673
- - - 2 Wire rostfri 6 mm mangkardelig
A A L 3 Slingisolator 2000 kg
qu ( > 1 8 9 A Schackel
6 6 6 5 Kaus restfri
6 6 6 6 Pressklamma aluminium, alt. rostfri under broar och i tunnlar
Min 2000 } Min 1500 1 1 1 7 Spannskruv M12, gaffel-gaffel
| <=|=O 2 2 2 8 Hallare for trissa pd bérlina
© . —
2 2 2 9 Deltalina
2 2 2 10 Oga pa tvartrad
2 2 2 " Tillsatsrar L = 1000 mm
2 2 2 12 Tradhallare Med tapp
2 2 2 13 Klimfaste for tradhdllare Med tapp
2 2 2 14 Klamhakeklov
- 1 2 15 Kemankare
- 1 2 16 Helgdngad rostri stang M16
- 1 2 17 Planbricka M16
] - 2 4 18 Mutter M16 (rostfri)
- 1 2 19 Lyftégla med h8l (rostfri)
- 1 2 20 Brytlank Dimensioneras efter husets hallfasthet
- 1 2 2 Vibrationsdampare
2 2 2 22 Trissa for deltalina
Komplett materiallista projektanpassas effter val av leverantar.
Utf 1) Mast - Mast
Utf 2) Mast - Fasad ]
= Utf 3) Fasad - Fasad
14
- —
"
12) (13
—
S
o
m
(Wa]
70 STANDARDRITNING
%’2 Goteborgs A R |
&ﬁk@ . Stad Tvartradsupphangning med deltalina
] ROK fdl
T . Gdller fr.o.m
Stadsmiljoforvaltningen TH 20223
Beslutad av Avdelning: |Ansvarig Enhet: FORMAT | SKALA RITNINGSNUMMER REV
.o . o
Wlagngochmfrasinkir| Gata Spar| - |1:50 20736 A



AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
RÖK

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
Utf 1

AutoCAD SHX Text
Utf 2

AutoCAD SHX Text
Utf 3

AutoCAD SHX Text
Pos.

AutoCAD SHX Text
Material

AutoCAD SHX Text
Anmärkning

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Mastring

AutoCAD SHX Text
Se standardritning 20673

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Wire rostfri 6 mm mångkardelig

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Slingisolator 2000 kg

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Schackel

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Kaus rostfri

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Pressklämma aluminium, alt. rostfri under broar och i tunnlar

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Spännskruv M12, gaffel-gaffel

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Hållare för trissa på bärlina

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
Deltalina

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Öga på tvärtråd

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
Tillsatsrör L = 1000 mm

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Trådhållare 

AutoCAD SHX Text
Med tapp

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Klämfäste för trådhållare

AutoCAD SHX Text
Med tapp

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Klämhakeklov

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Kemankare

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Helgängad rostri stång M16

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
Planbricka M16

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
Mutter M16 (rostfri)

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
Lyftögla med hål (rostfri)

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
Brytlänk 

AutoCAD SHX Text
Dimensioneras efter husets hållfasthet

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
Vibrationsdämpare

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
Trissa för deltalina

AutoCAD SHX Text
Utf 1) Mast - Mast Utf 2) Mast - Fasad Utf 3) Fasad - Fasad

AutoCAD SHX Text
Komplett materiallista projektanpassas efter val av leverantör.

AutoCAD SHX Text
RITNINGSNUMMER

AutoCAD SHX Text
SKALA

AutoCAD SHX Text
REV

AutoCAD SHX Text
Ansvarig Enhet:

AutoCAD SHX Text
FORMAT

AutoCAD SHX Text
Beslutad av Avdelning:

AutoCAD SHX Text
Gäller fr.o.m

AutoCAD SHX Text
Stadsmiljöförvaltningen

AutoCAD SHX Text
TH 2022:3

AutoCAD SHX Text
Gata Spår

AutoCAD SHX Text
Anläggning och infrastruktur

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
20736

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
Tvärtrådsupphängning med deltalina

AutoCAD SHX Text
STANDARDRITNING


	Sheets and Views
	Layout1


